



球队欠薪数月 外援临战逃脱

# “病马”踢平泰山

特派记者 李志刚

“是不是假球啊”、“裁判吹了黑哨”……也许是被前几年中国足坛的假球、黑哨吓怕了，鲁能泰山客场被阿雷马逼平之后，国内足球网站上马上充斥着这样的声音。但事实上阿雷马俱乐部已经拖欠球员薪水数月之久，他们应该没有“闲钱”去搞小动作。

有消息称，由于不满俱乐部欠薪，阿雷马队主力外援9号罗曼·切梅罗、12号诺阿兰莎等人才没有出现在本场比赛的赛场之上。这支一身毛病的阿雷马队，居然能够逼平中超的卫冕冠军鲁能泰山，难怪阿雷马队上上下下在比赛之后会表现得如此兴奋。

在阿雷马的阵容之

中，斯洛伐克籍前锋罗曼·切梅罗、新加坡籍前锋诺阿兰莎是绝对核心，可谓举足轻重。迎战鲁能泰山之前，阿雷马在本赛季亚冠联赛小组赛先是客场1:2不敌日本大阪樱花，随后主场0:4负于韩国全北现代，该队攻入的唯一一粒进球便是罗曼·切梅罗与诺阿兰莎合作的结果——当时阿雷马客场挑战大阪樱花，罗曼·切梅罗远射造成樱花门将脱手，诺阿兰莎补射建功。相信泰山主帅伊万在赛前布置战术时，罗曼·切梅罗与诺阿兰莎应该都是泰山球员的重点盯防对象，不成想阿雷马的这两名重要球员居然都没有登场作战，鲁能泰山着实被“闪”了一下。

“外援都是认钱的，没有钱，他们就想找借口拒绝参赛。”印尼玛琅一名记者在中场休息时这样说，他还用手指了指看台上方，表示“诺阿兰莎就坐在那里”，“对外界，诺阿兰莎的借口是腿上有伤，但真实情况怎么样，只有他自己知道。”

整体水平有差距、球员身高严重不足、球队欠薪数月、绝对主力没有出场，阿雷马就是在这样的情况下，居然与鲁能泰山最终战成了1:1平局。就像泰山小将王彤赛后所说，这样的结果只能怪自己，“那么多机会没把握住，最后得到了惩罚。怪我们自己，不怪任何人。”(本报印尼玛琅4月5日电)



## 伊万“心情糟透了”

特派记者 李志刚

“我的心情非常差，可以说是糟透了。”鲁能泰山主帅伊万赛后脸色铁青，他说不明白泰山队为什么只是收获了一场平局，“我提醒过本队球员，要注意天气和裁判，可是我们还是在方面吃了亏。”

在伊万看来，鲁能泰山队下半场已经掌控了比赛，“我们下半场比赛比上半场踢得要好，创造了很多机会，但很可惜没能多进几个球。买提江、王彤出场之后，表现得都不错，尽管他俩刚上场时有点

紧张，但马上就放开了，这两名年轻球员给泰山队带来了新的节奏、新的变化，从场面上来看，效果还是不错的。”

几年之前，伊万曾经在伊朗执教，但他表示自己不认识本场比赛的伊朗籍主裁判，“这名裁判很年轻，我对他没有了解，也不愿意进行评论。至于那个点球，我想先看看比赛录像再做出判断。”随后国内一位前来采访的电视台记者在现场让伊万观看了比赛录像，仔细观看了几遍画

面之后，伊万连连摇头，表示裁判做出的点球判罚“令人难以置信”，“为什么要判点球呢？阿雷马倒地的那名球员没有任何机会啊？在他倒地之前，杨程早就拿到了皮球，而且他与杨程之间还隔着老远呢。”

“我真的很伤心，心情非常糟糕，我想鲁能泰山队的球迷乃至全中国的球迷，在观看了我们这场比赛之后，都会有这样的想法。”伊万最后这样表示。(本报印尼玛琅4月5日电)

心态失衡 作茧自缚

# 天津泰达欲速不达

本报记者 胡建明

鲁能泰山平局在先，天津泰达紧随其后。4月5日晚上，天津泰达队在亚冠联赛第三轮比赛中主场迎战墨尔本胜利队，在先进一球的情况下，天津泰达队之后连续遭遇“意外”，先是风头正劲的于大宝受伤下场，接着佐里奇又因为恶意犯规被红牌罚下，最终，在自缚手脚的情况下，天津泰达队主场被对手1:1逼平，未能取得亚冠联赛三连胜。

于大宝

下场埋隐患

在前两轮亚冠比赛中，天津泰达队两场比赛均获得了胜利，墨尔本胜利队则是两战皆负，而且两场比赛丢了7球，从这个结果看，墨尔本胜利队在防守方面存在很大的漏洞。面对这样一个对手，主场作战的天津泰达队充满了必胜的信心，主帅哈恩赛前就信誓旦旦地说：“本场比赛，我们只要3分！”

比赛开始后，天津泰达队很快就进入了状态，由于大宝、卢西亚诺和陈涛组成的前场三叉戟连续向对手发起进攻，尤其是近来风头正劲的于大宝，更是表现出了超人一筹的进攻能力。第19分钟，泰达队的努力终于获得了回报，李本舰将右侧角球传至禁区中路，球在相继被李玮锋和于大宝碰过之后，由佐里奇头球攻门得手，泰达队1:0领先。

由于在之前的一次拼抢中对手铲伤，于大宝在泰达队进球不久，就被奥古塔换下。没有了于大宝在前场的积极穿插，泰达队进攻能力锐减的同时，在防守方面的压力也逐渐增大。下半场开始后，墨尔本胜利队加大了进攻力度，第52分钟，墨

尔本胜利队利用一次角球机会，由马斯喀特小角度甩头攻门得手，比分变为1:1。

佐里奇

染红自绝后路

被对手将比分扳平之后，志在争胜的泰达队心态开始失衡，场上的火药味也越来越浓，先是卢西亚诺与防守他的马斯喀特连续出现小摩擦，接着卢西亚诺又与韦拉菲发生冲突。不甘心接受平局的主帅哈恩随后开始了赌博性的换人，在用权辑换下了有伤在身的陈涛之后，他又用聊博超换下防守型中场张晓彬试图加强进攻，力争反超比分。

可就在哈恩刚刚完成了第三次换人调整后，意外发生了——第74分钟，本场比赛的进球功臣佐里奇一个凶猛的背后飞铲放倒了埃尔南德斯，主裁判直接向佐里奇出示了红牌，将其驱逐出场。对于这样的判罚，泰达队主帅哈恩显得非常不满：“我对于裁判的判罚不是很理解，场上出现的很多问题和裁判的判罚是有关的，当然我们作为职业球队也必须接受这样的现实。”

进攻方面缺少了于大宝和陈涛的牵扯，后防又缺少了主力中卫佐里奇，泰达队在此后的比赛中顾此失彼，如果不是墨尔本胜利队射门尚欠火候，泰达队早就被对手反超，好在泰达众将士齐心协力，才将1:1的比分保持到了终场。

哈恩

怒火发向国家队

未能在主场全取三分，这让泰达队主帅哈恩感到非

常恼火。赛后，他在表达了对裁判的不满之后，又将怒火发向了中国国家队，“于大宝从国家队回来后，状态一直不是很好，他的伤给我们球队造成了很大的损失。”

哈恩之所以有这样的怒火，主要是因为之前有消息说，在前不久的国家队比赛中，于大宝和李玮锋提前回归泰达俱乐部，让国家队很不满意，借这次机会，哈恩对国家队进行了反击：“我听说国家队对我们有些不满，其实于大宝在国家队打比赛时，身体状态就不是很好，他的伤对他的发挥造成了不小的影响，这也给我们球队带来很大的损失。”

三轮比赛过后，泰达队积7分名列E组榜首，济州联队积6分紧随其后，如果泰达队要想获得小组出线权，接下来的比赛将面临着更大的困难。下一轮比赛，泰达队将客场挑战墨尔本胜利队，缺少了后防大将佐里奇，泰达队能否全身而退很难预料。哈恩说：“这场比赛的过程和结果都证明了亚冠的比赛是困难的，我们应该在这里学习到很多东西，学习到亚冠的赛场对抗有多激烈。我的队员可能不太习惯被这样贴身紧逼，整场比赛我们没能找到自己的节奏。”

从目前的情况看，泰达队要想在亚冠联赛中走得更远一些，还有很多的工作要做。

右图：破门之后又染红，佐里奇功过参半。  
新华社发

